
 

Une Fiche à compléter par parcelle et à renvoyer au Service RELATIONS SOCIETAIRES avant le 30 juin 2024  
Conserver un exemplaire sur l’exploitation au moins 5 ans 

 

Cette fiche peut être remplacée par une fiche informatique SOUS RESERVE que toutes les informations demandées ci-dessous y soient mentionnées ET d’y reporter les 
références du contrat (numéro, variété). Si ce n’est pas le cas, compléter les informations MANQUANTES sur CE SUPPORT et agrafez-y votre fiche informatique 

 

INFORMATIONS GENERALES 
Nom (ou société) :                                                                                     Code Sociétaire :  
Variété :                                                    Nom et surface (ha) de la parcelle : ………………………………………………/………………..Ha 
Numéro d’ilot de la parcelle : …………………………………………………………………………………………………………………………………..…. 
Numéro d’ilot PAC de la parcelle : ………………………………………………………………………………………………………………………………. 
Type de sol : …………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………        
Travail du sol : ……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..           
Date de semis : ……………………………………………………………………………..  Densité de semis : …..……………………… grains / m2        
Traitement de semences : …………………………………………………………..…...  Parasites visés : ……………………………………………..      
Précédents sur 3 années :           N-1 : ………………………………………………………………………………. 
                                                         N-2 : ……………………………………………………………………………….  
                                                         N-3 : ………………………………………………………………………………. 
Si précédent prairie, préciser l’âge de la prairie au moment du retournement et le mode de gestion 
(pâturée, fauchée, mixte…) : ……………………………………………………………………………………………………………………………………….   
Situation de la parcelle vis à vis de la réglementation (NATURA 2000, zone de captage…) : ………………………………………. 
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………. 
Résidus de la culture précédente :                ❑   Exportés      ❑   Broyés       ❑   Non Broyés 
Objectif de rendement (Qx) : ……………………………………………………………………………….……………………………………………………… 
Préciser valeur du reliquat azoté sortie hiver : ……………………………………………………………………………..……………………………… 

 

FERTILISATION 
  
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

    

 

 

  

 

Fiche Parcellaire Contrat AGRI CONFIANCE® Récolte 2024 
Références contrat* :  

FERTILISATION P, K, Autres types d’engrais, Amendements et Apports Organiques (sur 2 ans) 

                 TYPE DATE STADE FORME DOSE (ha) 

     

     

     

     

 

Grille ARVALIS d’évaluation du risque verse 
NOTE Votre 

parcelle 

 
 

Variété 

Peu sensible :  
KWS EXTASE, KWS ULTIM, SU 

ADDICTION, SU ECUSSON 

 

 
0 

 

Moyennement sensible :  
ARKEOS, LG ABSALON, LG ABILENE, 

PRESTANCE 

 

3 
 

Très sensible  
 

 

6 
 

 
Nutrition 

azotée 

Risque d’excès 
d’alimentation azotée 

 

3 
 

Bonne maîtrise de la dose bilan  

0 
 

 
Densité  

de 
végétation  
et vigueur 

Peuplement élevé  
et fort tallage 

 

4 
 

Peuplement normal 
 

 

2 
 

Peuplement limitant et/ou faible 
tallage 

 

0 
 

 Note globale* =  

 

UNIQUEMENT POUR LES QUALIBLE® 3, 4 et 5 

*Interprétation de la note globale obtenue :  

 3 : très faible  4 à 6 : faible à moyen 
7 à 9 : moyen à élevé > 10 : très élevé 

E* C* NC* 

*Réservés à la coopérative    

        Pour les QUALIBLES® 5 : Jachère mellifère Harmony® 
 

Date d’implantation de la jachère mellifère :            /        /             
Surface implantée (cf. déclaration PAC) :  
Localisation : ❑ dans ❑ en dehors de la parcelle sous contrat 
 
❑ Un seul tenant ❑ En plusieurs parties (>5 ares) 

 



 

 
 

TRAITEMENTS PHYTOSANITAIRES 
 

DATE STADE SPECIALITES COMMERCIALES et DOSES CIBLES PRESENTES FACTEURS DECLENCHANTS 
Ex : 07/05/2016 Ex : Dernière feuille Ex : Allié star 0.035kg/ha Ex : Ray Grass, vulpin, chardons Ex : Tour de plaine, préconisation 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 

 

   
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 

 

APRES RECOLTE             *QB3, QB4 et QB5 : se référer à la grille arvalis d’évaluation du risque de verse  

 
 

FERTILISATION AZOTEE (Respecter la Directive Nitrate départementale) – OAD utilisé pour le pilotage de la fertilisation : …………………………………………………………… 

APPORTS DATE STADE FORME UNITE (ha) 

 
1er APPORT  

 

 
 
 

     

 
2ème APPORT  

 

 
 
 

     

 
3ème APPORT  

 

    

 
4ème APPORT 

 

 
 

   

Devenir des résidus de culture : ……………………………………………………………………………………………  
Couvert pour interculture : ………………………………………………………………………………………………….. 
Culture suivante prévue : …………………………………………………………………………………………….………. 
 

Visa de l’adhérent :                                                                                      Visa de la coopérative :  

COMMENTAIRES :  


